

RZP-2003- /13

Poznań, dnia 17.06.2013r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Akademia Wychowania Fizycznego w Poznaniu, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 13.06.2013r. w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę, rozmieszczenie i zainstalowanie składników infrastruktury technicznej dla Akademii Wychowania Fizycznego w Poznaniu – RZP-2003-11/13/ZP.**

Pytanie 1

1. Dotyczy zał. 4 – Warunki serwisu:

W związku z dość zawiłymi zapisami wymogów gwarancji i świadczenia serwisu, które w kilku punktach wzajemnie się wykluczają (są niejednoznacznie – co może powodować różną interpretację) Zwracamy się prośbą o zmianę zapisów warunków gwarancji i świadczenia serwisu na:

„Gwarancja 3 lata serwis świadczony w miejscu instalacji, czas reakcji serwisu Next Business Day.

Zgłoszenia będą przyjmowane w dni robocze od godz. 8.00 do godz. 15.00

Maksymalny czas naprawy 14 dni lub inny uzgodniony z Zamawiającym w przypadkach, gdy dotrzymanie tego terminu jest niemożliwe ze względów logistycznych bądź technicznych.”

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SIWZ "Warunki gwarancji i realizacji serwisu" w następujący sposób:

Jest

"[...]

- czas reakcji w przypadkach wymagających podmiany sprzętu:
 - jeżeli zgłoszenie takie zostanie zaakceptowane do godz. 15.00 dnia roboczego sprzęt na podmiannę zostanie wysłany tego samego dnia z magazynu producenta;
 - zgłoszenia będą przyjmowane w dni robocze od godz. 8.00 do godz. 18.00;
- czas reakcji w pozostałych przypadkach:
 - następny dzień roboczy;
- dostęp do bazy wiedzy technicznej, systemu zgłoszeń oraz bezpłatnych aktualizacji oprogramowania;
- zgłoszenia będą przyjmowane drogą pisemną, telefoniczną na wskazany nr telefonu, pocztą elektroniczną na wskazany adres elektroniczny lub przez wskazaną stronę internetową;
- czas naprawy maksymalnie 14 dni lub inny uzgodniony z Zamawiającym w przypadkach, gdy dotrzymanie tego terminu jest niemożliwe ze względów logistycznych bądź technicznych."

Winno być:

"[...]





- w przypadkach wymagających podmiany sprzętu:
 - jeżeli zgłoszenie takie zostanie zaakceptowane do godz. 15.00 dnia roboczego sprzęt na podmianę zostanie wysłany tego samego dnia z magazynu producenta;
 - zgłoszenia będą przyjmowane w dni robocze od godz. 8.00 do godz. 18.00;
- dostęp do bazy wiedzy technicznej, systemu zgłoszeń oraz bezpłatnych aktualizacji oprogramowania;
- zgłoszenia będą przyjmowane drogą pisemną, telefoniczną na wskazany nr telefonu, pocztą elektroniczną na wskazany adres elektroniczny lub przez wskazaną stronę internetową;
- w przypadkach, gdy dotrzymanie w/w terminów napraw jest niemożliwe ze względów logistycznych bądź technicznych naprawa zostanie wykonana w terminie uzgodnionym z Zamawiającym ."

Pytanie 2

2. Dotyczy zał. 1 – Serwery systemu informatycznego

Z wiedzy oferenta wynika, iż w portfoliach producentów sprzętu komputerowego nie jest dostępne urządzenie posiadające w przednim panelu obudowy 3 porty USB.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu na:

Interfejsy zintegrowane:

- * przynajmniej jedno złącze RS-232 (9 pin) (do użytku dla karty zarządzającej)
- * min.7 portów USB 2.0 (w tym min. 2 na panelu przednim, min. 1 wewnętrzne)

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w załączniku nr 1 do SIWZ "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" w zakresie wymagań dla serwerów - interfejsy zintegrowane w następujący sposób:

Jest

- przynajmniej jedno złącze RS-232 (9 pin) (do użytku dla karty zarządzającej);
- min.7 portów USB 2.0 (w tym min. 3 na panelu przednim, min. 1 wewnętrzne)

Winno być:

- przynajmniej jedno złącze RS-232 (9 pin) (do użytku dla karty zarządzającej);
- min.7 portów USB 2.0 (w tym min. 2 na panelu przednim, min. 1 wewnętrzne)

Pytanie 3

3. Dotyczy zał. 1 – Przełącznik konsoli serwera

Z danych dostępnych na rynku wynika, że najwyższą obsługiwaną rozdzielczością przez przełącznik konsoli serwera jest wartość 1600x1200, prosimy o dopuszczenie rozwiązania z wartością: obsługa rozdzielczości do 1600x1200.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w załączniku nr 1 do SIWZ "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" zintegrowane w następujący sposób:

dla "przełącznik konsoli serwera"

Jest

- obsługa rozdzielczości do 1680x1050

Winno być:





KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Projekt "Uczelnia Jutra - wdrożenie modelu zarządzania jakością w Akademii Wychowania Fizycznego w Poznaniu",
jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

- obsługa rozdzielczości do 1600x1200

dla "ekran konsoli"

Jest

- rozdzielczość natywna 1680x1050 pikseli przy częstotliwości 60 Hz

Winno być:

- rozdzielczość natywna 1600x1200 pikseli przy częstotliwości 60 Hz

Pytanie 4

Ze względu na braki kanalizacji teletechnicznej pomiędzy budynkami (ul. Królowej Jadwigi – Rektorat, Budynek Dydaktyczny i Budynek Główny), a budynkami (ul. Droga Dębińska 10: budynek Biblioteki AWF, Pływalnia AWF) oraz budynkami przy ul. Droga Dębińska 7 (Akademiks) i wysokie koszty wykonania nowej kanalizacji, czy Zamawiający ograniczy Kontrolę Dostępu do budynków przy ul. Królowej Jadwigi (Rektorat, Budynek Dydaktyczny, Budynek Główny) oraz Akademiku z halą sportową przy ul. Św. Rocha 9 ?

Odpowiedź 4

Zamawiający wyjaśnia, że przetarg dotyczy infrastruktury technicznej, której częścią jest instalacja rejestracji czasu pracy umożliwiająca rozbudowę o funkcje instalacji kontroli dostępu w jednorodnej instalacji na poziomie urządzeń obiektowych i struktury połączeń. Zamawiający ogranicza wymagania dotyczące w/w instalacji i rezygnuje z jej budowy w obiektach przy ul. Droga Dębińska 10 bez zmniejszenia liczby punktów rejestracji czasu pracy. Zamawiający zmodyfikował wykaz planowanych lokalizacji w/w punktów.

Jednocześnie informujemy, że korzystając z dyspozycji art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający przedłuża terminu składania ofert do dnia **24.06.2013r.** Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Otrzymują:
- adresat;
- a/a.



Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu
ul. Królowej Jadwigi 27/39, 61-871 Poznań | NIP 777-00-03-185 | REGON 000327853
tel. 61 835 50 82 | uj@awf.poznan.pl | www.awf.poznan.pl